
満足度の比較グラフ

＜ご意見＞
・ＨＰを開き，学校や生徒達の様子をいつも楽しみに読ませていただいています。校長先生をは
  じめ先生方のきめ細やかで温かいまなざしあるご指導。また，その思いや願いを受け，生徒達
  もそれぞれの場面で一人一人が頑張っている姿を知ることができ，地域住民としてうれしく，
  たのもしく喜んでおります。そして，深く感謝しています。
・学年によって差はありますが，あいさつもよくできますし，学力についてもよく努力している
  と思います。(先生の指導や生徒の学習など）部活動においても，少人数でありながらチーム
  ワークよく頑張っていると思います。
・生徒達はあいさつもしっかりできてるし，地域活動にも積極的に参加して，とてもたのもしい
  限りです。少人数学校ならではの良さで，先生方も生徒達としっかり向き合えるので，保護者
  も安心できると思う。
・校長先生以下各先生方が頑張っておられると思います。これからもよろしくお願いします。
・今後とも現方針を進めていってください。
・校長先生を始め先生方が地域と一丸となって積極的に貢献しようとする意志を生徒全員が受け
　止めて頑張っている姿は好感が持てる。
・生徒の個性を伸ばす教育をして頂いていると思います。問題が多岐にわたりご苦労があると思
　いますが，よろしくお願いいたします。
・学校の行動や活動，学力等は保護者しか分からないので，積極的に校内見学等を進めてもよい
　と思う。
・見た目の成長も精神面での成長も，目まぐるしい速さです。先生方にしか分からない学校内で
　の生徒たちの顔も，教えてください。
・昨年９月下旬から１０月上旬の午後，大井方面に教師に引率されて生徒が歩いていました。最
　後尾を生徒達を追うよう女の方が歩いていました。日傘をさしておられたので，もし師中の先
　生であったなら，生徒が帽子もかぶらず歩いているのに日傘の使用はおかしいと思いました。

ホームページや学校・学年た
よりによって，学校の様子が
わかる。
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【満足度】「よくあてはまる」と「だいたいあてはまる」の合計人数を，
 　　　　 「わからない」以外の合計人数で割って100倍した結果です。

学校は防災教育や避難訓練等
を通して，命を大切にする態
度を育てている。

生徒は，あいさつや返事がよ
くできる。

8

学校はいじめの防止に努めて
いる。

学校は，家庭・地域と連携を
深める教育活動を進めてい
る。
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平成２９年度　学校評価アンケート（地域）

10
生徒はボランティア活動や地
域行事に積極的に参加してい
る。

アンケート内容

1
学校は，学力向上に努めてい
る。

2
学校は，生徒の豊かな心を育
んでいる。
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9
生徒は，楽しく学校生活を
送っている。

3
学校は授業や行事，部活動な
どで体力の向上に努めてい
る。
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